MOVIMIENTO CIRCULAR UNIFORME (MCU)

La Tierra gira alrededor del Sol describiendo una trayectoria eliptica. Como la excentricidad de
dicha elipse es muy pequefia, podemos considerar, de modo aproximado, que la trayectoria de la
Tierra alrededor del Sol es circular. En ese caso, la Tierra giraria en torno al Sol con MCU.

Utilizando esta aproximacion, calcula:

a) el periodo de la Tierra en su movimiento alrededor del Sol, expresado en horas.

b) la frecuencia de dicho movimiento, en Hz.

c) la velocidad angular.

d) Si la velocidad lineal de la Tierra es de 30 km/s, calcula la distancia entre la Tierra y el Sol,

expresada en km.

Sol. a) 8760h b) 3,17-10®* Hz ¢) 2107 rad/s d) 1,5-10°km

Se dice que un satélite terrestre es geoestacionario cuando esta situado siempre sobre un mismo punto de
la superficie terrestre.

a) Calcula el periodo, en horas, de un satélite geoestacionario.
b) Halla su frecuencia en Hz.
c) Si un satélite geoestacionario esta situado a una distancia de 4,2-10" m del centro de la Tierra,

(cudl es su velocidad lineal?

Sol. a) 24h b) 1,16:10° Hz c) 3061 m/s

Los fisicos de todo el mundo tienen grandes esperanzas puestas en los resultados de los experimentos que
se realizaran en el LHC (Large Hadron Collider). En este acelerador de particulas los protones son
acelerados hasta alcanzar una velocidad proxima a la de la luz antes de colisionar entre si.

Dentro del acelerador, una vez alcanzada la velocidad limite, podemos suponer que los protones se mueven
con MCU, recorriendo una circunferencia de 26659 m y logrando completar 11245 vueltas en cada
segundo.

a) (Cual es el periodo de estos protones?
b) LY su velocidad angular?
c) (Qué valor alcanza su velocidad lineal?

d) Sabiendo que la velocidad de la luz es 299792458 m/s, ;qué porcentaje de la velocidad de la luz
alcanzan los protones en el LHC?

Sol. a) 89107s b) 70654 rad/s c) 299784922 m/s d) 99,997%



EJ Op) T= 365 diwy = 36’%% . __%j_‘:’_ - 8%%ce h (
u/,. -

L) Y= _-/-::_ = ) > Jké = A

— =

8-5\—60}{ 3(ove ’ 34 53¢ ooe S

V= 3ar 7 Ha |

\
o ‘(9 ‘,—A!
&,> = ZMY = 2T 5 )3 e = 2. he +241A>/S

b disknce. Thena-e o
QL '\.Q-A,:@ AJL Lﬂ-— 6L\7{\"C

n- ¥
Uz 20 kam lowe m = Bvero my
\ .-l%w
- (O
- e ooy _lg lOMM Ul
o 2 ¢ >
2. lo AOeo




—

L?:J

e») }a el lbe d"&'l Sie»»r'\o, sebe oL
bud e et 2n h_cn_q/) ,

T:.ZH L\, )

by  To 2w k. 36l pruee g
b

O> - l‘hl..\GqM
U= wR - —\:U'\B,u q,w wlodor W

w: 2TV 20 ¢, g "'?*,’é»l:o's ”LDeLA

_e ) |
o= wll- +3.le bh 2'l,z,‘.\@q"-.- Joee W\/J




qp————

lél S= 2065 i

v= Maus MWz

T T
61? T—, _1_ - _A__ - g‘q.loﬁb Y &
) A us

—
b ooz 2TV = 2T ULhS = }Fegby el
) AJ

L) v=Gk - HC«? G el awla

. N LELG1
S-=2m®¥ = - == = Y24
2T\ P 3

\
O wl = Forsq M43 = 249384420 w /

|

NG ! |
A) U jep- 94 TP 2T e - a7 9% "/é/(
C 24441458




	MCU-H5
	MCU-H5SOLUCIONES



